

■ ΕΥΤΥΧΩΣ, ΑΛΛΑΞΕ Ο ΚΑΙΡΟΣ ΠΟΥ ΕΥΝΟΗΣΕ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

## Έξι σπίτια κάνκαν ολοσχερώς

47 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΚΑΗΚΑΝ  
ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΑΡΚΟ

Άλλο ένα σπίτι στην περιοχή Port Stephens, βόρεια του Newcastle, προστέθηκε στο θλιβερό απολογισμό των καταστροφικών πυρκαγιών του Σαββατοκύριακου, αν και τα πληρώματα των πυροσβεστικών οχημάτων δεν σταμάτησαν να εργάζονται ακατάπαυστα, μέρα και νύχτα.

Έξι σπίτια πιστεύεται ότι έχουν καταστραφεί, μαζί με διάφορα υπόστεγα και άλλους βοηθητικούς χώρους κατοικιών, καθώς και αρκετά αυτοκίνητα, μετά από τις υψηλές θερμοκρασίες και τους ισχυρούς ανέμους που προκάλεσαν δεκάδες πυρκαγιές σε όλη την πολιτεία.

Εκατοντάδες κάτοικοι πέρασαν τη νύχτα σε ασφαλή καταφύγια, καθώς οι πυρκαγιές απείλησαν τα σπίτια τους και πολλοί δεν είχαν πρόσβαση στις περισσότερες τους, λόγω κλεισίματος των δρόμων. Την περασμένη Κυριακή, 47 αυτοκίνητα κάηκαν σε ένα χώρο στάθμευσης στο Ολυμπιακό Πάρκο του Σίδνεϊ, καθώς εκατοντάδες άνθρωποι



απολαμβάναν μια απογευματινή βουτιά στις κολυμβητικές εγκαταστάσεις.

Μια άλλη ιδιοκτησία, καταστράφηκε από πυρκαγιά στο Ferry Wisemans στον ποταμό Hawkesbury, βόρεια του Σίδνεϊ, ενώ σύμφωνα με τον Επιθεωρητή της πυροσβεστικής υπηρεσίας, Ben Shepherd, ένα ακόμη σπίτι κάηκε στο Port Stephens νωρίς χθες το πρωί. Κάτοικος της περιοχής δήλωσε ότι δεν μπορεί να πιστέψει την έκταση της ζημίας στην περιοχή και

είναι ευγνώμων που το σπίτι της σώθηκε. Οι ευνοϊκές καιρικές συνθήκες βοήθησαν τα πληρώματα να σβήσουν τις τελευταίες εστίες κατά τη διάρκεια της νύχτας και δεν υπάρχει πλέον απειλή για τα σπίτια.

Εν τω μεταξύ, 47 αυτοκίνητα καταστράφηκαν ενώ περίπου άλλα 30 έχουν υποστεί ζημιές από πυρκαγιά τα αίτια της οποίας παραμένουν άγνωστα στο



Homebush. Περίπου 1.500 άνθρωποι απομακρύνθηκαν από το κέντρο κολύμβησης μέχρι τα πληρώματα των πυροσβεστικών οχημάτων να καταφέρουν να σβήσουν την φωτιά. Αυτόπτες μάρτυρες είπαν ότι άκουσαν

εκρήξεις, καθώς τα αυτοκίνητα πήραν φωτιά.

Η αιτία της πυρκαγιάς είναι υπό διερεύνηση ενώ υπάρχουν υπόνοιες ότι η πυρκαγιά μπορεί να προκλήθηκε από αναμμένο τοιγάρο!

## Μικρή μείωση της ανεργίας στην Αυστραλία

Μικρή μείωση παρουσίασε τον περασμένο μήνα το ποσοστό ανεργίας στην Αυστραλία.

Σύμφωνα με την Εθνική Στατιστική Υπηρεσία, τον Σεπτέμβριο δημιουργήθηκαν 5 χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας ολικής απασχόλησης και 4 χιλιάδες θέσεις μερικής απασχόλησης με αποτέλεσμα το ποσοστό ανεργίας να μειωθεί από 5,8% στο 5,6%.

Μειώθηκε όμως και το ποσοστό συμμετοχής στο εργατικό δυναμικό που έπεσε στο 64,9% που είναι και χαμηλότερο ποσοστό από το Νοέμβριο του 2006.



## 57 συλλήψεις μπάικις από την αστυνομία σε όλη τη χώρα

Οι αρχές δείχνουν αποφασισμένες να πατάξουν τις παράνομες συμμορίες μοτοσυκλετιστών που ελέγχουν μεταξύ άλλων το παράνομο εμπόριο όπλων και ναρκωτικών. Επιχειρήσεις που οργανώθηκαν σε όλη τη χώρα με τη συντονισμένη δράση της ομοσπονδιακής αστυνομίας και των Πολιτειακών Αστυνομικών δυνάμεων, οδήγησαν στη σύλληψη 57 ανθρώπων.

Οι κατηγορίες εναντίον των συλληφθέντων περιλαμβάνουν επιθέσεις, ληστείες, κατοχή ναρκωτικών, κατοχή όπλων χωρίς άδεια και τροχαίες παραβάσεις. Η αστυνομία αναφέρει ότι έψαξε περισσότερα από 190 οχήματα, πραγματοποίησε πάνω από 120 ελέγχους σε άτομα τα οποία είναι εκτός φυλακής με εγγύηση και εκτελέστηκαν περίπου 80 εντάλματα έρευνας κατοικιών όπου κατασχέθηκαν μετρητά, ναρκωτικά και οχήματα.

Στο Κουίνσλαντ, μάλιστα, συνελήφθησαν 11 μέλη των συμμοριών Bandidos και Rebel, συμπεριλαμβανομένων των αρχηγών τους. Ο 25χρονος αρχηγός των Bandidos στη Χρυσή Ακτή (Golden Coast) έχει

κατηγορηθεί για παράνομη κατοχή στεροειδών και χθες οδηγήθηκε στο δικαστήριο, στο Μπρίσμبان. Επίσης ένας 54χρονος που θεωρείται ο αρχηγός των Rebels και κατηγορείται για κατοχή ναρκωτικών οδηγήθηκε χθες στη δικαιοσύνη.

Στη Μελβούρνη, η αστυνομία κάλεσε το στρατό να βοηθήσει σε επιχείρηση κατά των Hells Angels, ενώ στη Νότια Αυστραλία ελέγχθηκαν οικίες και καταστήματα τατουάζ, καθώς και η λέσχη των "Μογγόλων" στο Thebarton. Η κυβέρνηση του Κουίνσλαντ ετοιμάζεται να εισαγάγει νέους αυστηρούς νόμους για να αυξήσει τις εξουσίες της αστυνομίας στο προσεχές διάστημα. Ο εκπρόσωπος της αστυνομίας του Κουίνσλαντ ανέφερε ότι στην επιχείρηση συνεργάστηκαν όλα τα αστυνομικά τμήματα των Πολιτειών και της Βόρειας Επικράτειας ενωμένα. "Οι εγκληματίες δεν σέβονται τα σύνορα. Η Αστυνομία εργάζεται από κοινού σε όλη την Αυστραλία", ανέφερε και πρόσθεσε ότι θα προσφερθούν αμοιβές μέχρι 500.000 δολάρια σε όσους δώσουν πληροφορίες που θα οδηγήσουν στην δίωξη μιας εγκληματικής συμμορίας.

NEED  
A JOB!